

平成17年4月26日

各 位

会社名 株式会社 構造計画研究所代表者名 代表取締役社長 服部正太

(JASDAQ·¬-ド4748)

問合せ先 執行役員財務部担当 奥村光男

電 話 03-5342-1141

厚木市ふれあいプラザの設計瑕疵について

平成17年4月23日の一部マスコミ報道において、当社が昭和62年から平成2年にかけて設計監理を実施した厚木市のスポーツ施設「ふれあいプラザ」所在地:厚木市金田1156番地、平成2年2月竣工、以下「ふれあいプラザ」という)の一部について、当社の設計瑕疵により、神奈川県の耐震基準を満たしていないことが判明し、平成17年4月23日から7月22日まで、ふれあいプラザの一部施設を休館する旨の報道がなされました。

当該報道のとおり、当社は、ふれあいプラザが当社の設計瑕疵に起因して耐震基準に照らし耐 震性能が不十分であることを認め、当社の費用負担において、早急に耐震基準に適合するような 補強工事を行う方向で厚木市殿と協議しております。

このたび、厚木市殿が市民の安全を最優先に考え、ふれあいプラザを休館し工事開始を決定してくださったことに感謝し、早急に補強工事に着手させていただく所存であります。

当社では、同時期に設計した他の物件についても調査を行いましたが、いずれの物件において も問題がないことを確認しております。

なお、本件に関して、当社の平成17年6月期の業績への影響はないものと判断しております。

以上